

Mîine Tîra îsi alege viitorul

SĂ FIE ÎNTR-UN CEAS BUN!

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL H

Nr. 117

Simbătă, 19 mai 1990

4 pagini — 1 leu

Civilitate și responsabilitate

Joi seara televiziunea ne-a oferit un regal. Intilnirea celor trei candidați, așteptată cu mărturisită curiozitate și chiar nerăbdare, de noi toți, s-a dovedit a fi, cel puțin din punctul meu de vedere, fascinantă. Fascinantă, fiindcă ea venea după zgomotoasa și nu înoldeana eleganta noastră campanie electorală. Fascinantă, fiindcă discuția dintre cei trei candidați la președenție a fost atât de civilizată, atât de urbană, atât de democratică. Fascinantă, fiindcă a dovedit că dialogul, chiar și într-o competiție electorală, este bunul, câștigul cel mai de preț al unei democrații. Nu-i nevoie să-l huiduiești pe cel care te contestă sau are alte păreri decît tine, nu-i nevoie să-i pui pumnul în gură adversarului tău pentru. Trebuie doar să-i dăruiești acel strop de respect pe care și-l dorești și ție. E simplu și, totuși, atât de complicat. Spre cinstea lor, cei trei candidați la președenția țării s-au angajat, cu responsabilitate, cu decență și, mai ales, cu inteligență, într-un veritabil „duel” al ideilor. Idei despre viitorul acestui țară, idei care să convingă electoratul să le acorde încrederea. Nu știu cine va fi câștigătorul, nu știu cine a izbutit să convingă cel mai mare număr de votanți, dar știu sigur un lucru: am fost mîndru de candidații la președenția țării, m-am bucurat de inteligența lor, m-am bucurat de civilitatea fiecăruia și m-am convins, încă o dată, că toți trei se gîndesc cu seriozitate la viitorul țării. Oricare va fi învingătorul, cred că vom putea să-i acordăm încrederea noastră.

DUMITRU TOMA



Se reînstaurează, treptat, civilizația străzii.

Foto: M. CANCIU

Lumea de ieri,

lumea de azi

Miracolul românesc

Împreună cu mulți dintre dumneavoastră cred în geniul acestui popor și întrezăresc, într-un viitor nu prea îndepărtat, un adevărat miracol românesc, o izbucnire plenară și surprinzătoare, pentru cei ce nu ne cunosc, a spiritualității românești. Sigur, se poate spune că a afirma ceva e un fleac, mai ales cînd lipsesc „instrumentele” de control. Supoziția pe care am avansat-o are însă argumente — și biologice, și spirituale.

Argumentul biologic al acestui popor îl reprezintă marile performanțe din lumea sportului — în care doi tenismeni români (din totalul de cel mult o sută, la acea vreme) au urcat pe treptele supremăției în fața unor sportivi aleși din milioane de tenismeni, cit au SUA sau alte țări dezvoltate. Nu știu dacă avem în țara mai mult de 10 alergători pe 1.500 metri, în schimb știu că Paula Ivan, Doina Melinte, pînă

TRISTAN MIHUȚA

(Cont. în pag. a II-a)

De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 Arad

● Mîine, 20 mai 1990, începînd cu ora 6 dimineața și pînă la orele 23, în întreaga țară cetățenii patriei cu drept de vot sînt chemați în fața urnelor de votare pentru a-și exprima liber, direct și secret opțiunea lor pentru cel pe care îl vor să-i reprezinte în Adunarea Deputaților și Senat, precum și pentru Președintele Republicii. Stimați cetățeni și cetățene

Pentru a vă putea exercita, cu toată răspunderea civică, dreptul de vot, în cursul zilei de mîine vă vor sta la dispoziție 61 secții de votare în municipiul Arad, 211 secții în orașele și comunele județului, precum și 3 secții de votare speciale militare.

● Din constatările făcute direct, pe teren, în cursul zilelor de 16 și 17 mai 1990 asupra modului în care primă-

riile se ocupă de organizarea activităților la secțiile de votare, precum și de amenajarea secțiilor respective merită să fie apreciate, printre multe altele, strădania celor din Sîntea Mare, Chișineu Criș, Șepreus, Vladimirescu, Ghloroc, Seleus, Covășint, Șirfa, Pîncota etc.

● Prin grija Primăriei județului, cu sprijinul direct al Biroului electoral de circumscripție nr. 2 Arad, al Tribunalului și Procuraturii, al Poliției și al altor factori

CONSTANTIN SIMION

(Cont. în pag. a III-a)

TELEX

● Avînd în vedere valul noilor sosiți din Europa de est, R.D.G. intenționează să-și adapteze legislația R.F.G. prevederile de intrare în țară a străinilor — a anunțat Peter Müller, secretar de stat la Ministrul de Interne est-german, într-un interviu acordat postului de radio „Saarlandischer Rundfunk”. Prin adaptarea prevederilor de intrare în țară R.D.G. vrea să împiedice ca, de pildă, cetățenii din România ori Polonia să poată pătrunde nestingheriți în R.F.G., relatează D.P.A. Eventualitatea de a se permite intrarea numai a celor invitați de rude reprezintă o soluție de moment.

„Vom acționa cu politețe, dar și cu fermitate”

— Domnule colonel Mihail Ciolică, șeful comandantului Poliției județului Arad. Mîine cetățenii orașului și al județului vor vota. Pe umerii dumneavoastră și al colegilor dumneavoastră a pasă o mare responsabilitate: asigurarea liniștii în această zi cu totul și cu totul specială în viața României, a liniștii orașului și județului. Cum s-a pregătit poliția județului și municipiului Arad pentru această zi deosebită?

— Aici trebuie să fac o precizare: conform unei decizii a

Guvernului României, nu numai poliția va asigura liniștea, ci și unitățile ale Ministerului Apărării Naționale. În județul nostru, din cele 272 secții de votare, paza a două treimi revine poliției județului Arad și o treime vor fi păzite de unitățile de M.Ap.N. În cadrul municipiului Arad, toate secțiile de votare vor fi preluate spre pază de către U.M. din municipiu, poliția avînd sarcina ca, prin patrulele organizate, să asigure fluiditatea, condițiile optime de deplasare a electorilor spre secțiile de votare și menținerea ordinii publice a-

tit de necesare în acest moment important al noii noastre democrații.

— Deci, oamenii se pot îndrepta liniștiți spre secțiile de votare?

— Evident, și pentru aceasta pot da asigurări tuturor cetățenilor că nu au nici un motiv să se teamă pentru a se prezenta să-și exercite dreptul de vot. În ce privește poliția, vom asigura o supraveghere atentă a secțiilor de votare, în cadrul celor 500 de metri prevăzuți de Legea electorală, pentru a crea posibilitatea cetățenilor să nu fie per-

turbați, deranjați sau timorați de cineva la intrarea în secția de votare. Facem, totodată, un apel ca toți cetățenii care își vor aștepta rîndul spre a intra în secția de votare să o facă cu calm, civilizată. Subliniez, în continuare, că Legea electorală interzice staționarea nejustificată a unor persoane în fața secțiilor de votare. De asemenea, atrag atenția că Decretul-lege nr. 92/1990 prevede o serie de obligații care, în-

DUMITRU TOMA

(Cont. în pag. a III-a)

Olanda și experiența ei agricolă

Domnul Dumitru Muscă, directorul Agrocombinatului Curtici, a făcut parte dintr-un grup de specialiști din județul nostru care a efectuat o vizită de documentare în probleme agricole în Olanda. La întoarcere, după o săptămână de ședere în Țara Lalelelor, l-am rugat să ne spună cum se prezintă agricultura în această parte a Europei.

— Cu sprijinul ospitalităților noastre gazde, ne-a spus domnul inginer, am reușit să parcurgem Olanda de la un capăt la altul și să vedem un mare număr de ferme agricole.

— Ne puteți spune, deci, cum arată agricultura capitalistă în țara celor mai înalte producții agricole din lume.

— Ceea ce ne-a surprins în cel mai înalt grad, este faptul că pământul olandezilor — galben nisipos, ori sărăturat — este încorporabil mai puțin fertil decât pământul nostru. Vă mărturisesc sincer că, văzând ce producții mari obțin olandezii pe asemenea pământuri sărace, îmi dau seama că pe cernoziomul nostru putem realiza cele mai mari producții agricole din Europa.

— Ce producție, de grâu — să zicem, obțin ei, comparativ cu noi?

— Am văzut la ei și culturi de grâu. La ora actuală grâul nostru e la fel de viguros, are aceeași densitate

ca în Olanda, dar producțiile sînt diferite. În timp ce olandezii realizează între 7 și 9 mii kg la hectar, noi abia ajungem, la o medie de cel mult, 5200-5500 kg la hectar. — Ce ne lipsește să-i ajungem?

— Multe, dar în primul rînd mecanizarea noastră este departe de nivelul tehnic al celei pe care am văzut-o la ei. Să vorbim, de pildă, despre combine. Dacă noi, la Curtici, recoltăm zilnic cu 14 combine în jur de 200-220 tone de grâu, olandezii adună aceeași cantitate, în același timp cu numai 2 combine. Să mai adăugăm și pierderile noastre de cel puțin 500 kg/ha și ajungem la o risipă zilnică pe 40 ha de circa 20 tone, deci de 10 la sută. Din experiență vă pot spune însă că pierderile la recoltarea grâului pot fi și mai mari, în timp ce la olandezi se apropie de zero.

— La noi se mai risipește din recoltă și la transport...

— Așa este. Cam asemănător stau lucrurile și la alte culturi. Să luăm, de exemplu, sfecla de zahăr, o cultură care nouă ne dă mari bătăi de cap atît la întreținere cît și la recoltă și care la olandezi este complet mecanizată.

— Și întreținerea se face exclusiv mecanic?

— Da, pentru că la semănarea precizia de încorporare a seminței în sol este de cîteva... milimetri și, deci, nu

mai trebuie rărită — operație ce solicită la noi un volum impresionant de muncă Istovitoare.

— Dar recoltatul cum se face la ei?

— Combinele lor au un randament absolut impresionant. Doi oameni reușesc să adune zilnic rădăcinile pe o suprafață de 10 hectare, în timp ce noi, cu 20-30 hectare de sfeclă începem recoltatul în septembrie să-l încheiem, abia prin noiembrie.

— O ultima întrebare, domnule director: cum este organizată agricultura în Olanda?

— Pământul este în totalitate proprietate privată, dar fermele sînt organizate ca societăți pe acțiuni.

— Ca și agrocombinatul Curtici...

— Interesul pentru forma de privatizare a CAP aleasă de noi a trezit un mare interes în țară. Zilnic vin delegații din alte județe ale țării pentru a se documenta în legătură cu realitățile de la noi.

— Ce veți aplica la Curtici din ceea ce ați văzut în Olanda?

— Vom căuta să ne asigurăm un nivel tehnic înalt pentru a reduce substanțial efortul fizic al oamenilor, pentru reducerea timpului de execuție și pentru înlăturarea pierderilor de producție la recoltare.

Discuție consemnată de: ȘTEFAN TABUJA

Miracolul românesc

(Urmasor din pag. 1)

feri și Maricica Puică, sînt imbatabile în lume. Exemplele ar putea confirma, esența însă este că dintr-o arde de selecție restrînsă, dintr-o bază materială precară, dintr-un număr modest de sportivi legitimați, de zeci de ori mai mic decît în țările dezvoltate, românii sînt mereu pe culmile performanței — și asta grație calităților lor native, dar și moral-volitiv.

Argumentul spiritual îl constituie extraordinara explozie a științei, artei, filosofiei, a culturii românești dintre cele două războaie mondiale. Cînd în numai două decenii am creat cît alte popoare într-o sută de ani. Ce putea fi spiritualitatea românească fără importarea sau, mai bine, impunerea „social-

lismului, o sugerează opera marilor noastre personalități care au avut ocazia fericită de a găsi tărîm fecund pentru împlinirea talentului incontestabil, Brăncuși a revoluționat sculptura; Eugen Ionescu, teatrul; Emil Cioran a defînit, ani în șir, supremația în eselistica filosofică franceză; fără opera lui Mircea Eliade, apropierea de istoria religiilor pare de neconceput; Coandă, Palade, Cebeșchiache sînt alte cîteva nume din cele multe care au dovedit, din păcate în străinătate, uriașa potențialitate a unei națiuni tinere și plină de vigoare.

Iată, în aceste argumente cu care acest popor revine în Europa cu marea sa disponibilitate pentru a genera un veritabil miracol românesc și a împlini un destin de altele ori frînt.

Posta redacției

● DOINA RIMER, Arad: După cîte întrebări puneți zău că nu puteți face parte din „partidul timizilor” pe care-l susțineți. De la Direcția sanitară județeană Arad am primit mai multe răspunsuri pentru dvs, și vă invităm la redacție pentru a vi le prezentăm.

● IOAN TODEA, Arad: Comisia Centrală a Cooperativelor de credit a comunicat următoarele îmbunătățiri la statutul său de funcționare: Creșterea împrumuturilor de la 20.000 la 35.000 lei, restituirea fondului social după 3 ani de la ultima rată de împrumut (la loc de 5 ani), restituirea fondului social se mai poate face și în următoarele condiții: a) la membrii cooperatori care au împlinit vîrsta de 70 ani bărbați și 65 ani femei, b) pe bază de pașaport celor care pleacă definitiv din țară, c) membrii cooperatori bolnavi care necesită un tratament îndelungat pe baza confirmării organelor sanitare.

● VASILE SAVU, Bata, județul Arad: Decretul-Lege nr. 9/31.XII.1989 al Consiliului Național al FSN abrogă unele acte normative printre care și Decretul 70/1984. În acest caz I.C. Lipova nu mai poate încasa de la dvs, contravaloarea porcului contactat cu statul. Dacă în luna ianuarie 1990 vi s-a mai încasat această rată de către organele financiare ale Primăriei Bata aceasta a fost făcută ilegal.

● ETEL LIPTOR, Arad: Esta de neînteles cum din data de 12 septembrie 1989 și pînă la

intervenția noastră din 6 martie 1990 Vama din Arad a ajuns la concluzia că vă poate elibera radioul primit din Franța. Nu știm ce se întîmplă la această unitate, dar... sesizările către ziarul nostru curg. Pînă cînd domnilor?

● OLGA LELEA, Arad: O inimă de piatră — chiar așa oare, se poate întîtula scrisoarea dvs. față de oamenii care v-au salvat copilul de la moarte? Iată de ce ne permitem și noi să vă prezentăm răspunsul primit de la Direcția sanitară județeană la cererea redacției: noastre: „Copilul Bogdan Daclan în vîrstă de 11 ani a fost internat în secția de chirurgie infantilă pentru traumatism toracic prin compresie. În data de 11.11.1990 a fost transferat la secția pediatrie II în salonul prevăzut cu guri de oxigen deoarece starea bolnavului, la un moment dat, presupunea o evoluție spre agravare și luarea de măsuri de terapie intensivă. Evoluția nefavorabilă a bolnavului a necesitat transferul la clinica din Timișoara. Părinții au refuzat acest transfer optînd pentru clinica din Cluj”. Dvs. aduceți cuvinte de laudă la mai mulți medici dar nu sinteți de acord cu dr. Daniela Oprea, cu comportamentul ei. În acest sens ar fi trebuit să vă adresați șefului de secție care este direct răspunzător de comportarea profesională ai medicilor din subordine.

ION C. UCIN

televiziune

Simbata, 19 mai

TVRL

10,00 Actualități, 10,10 Rubrici din emisiunile în limbile maghiară și germană (reluare), 11,10 Film artistic (reluare), 13,05 Studioul electoral, 13,25 Ora de muzică, 14,15 Actualități, 14,25 Teleclubul de simbata, 18,00 Ferestre spre lume, 18,50 Studioul electoral, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,15 Italia '90, 20,35 Teleenciclopedia, 21,20 „A șaptea țintă”, film francez, 23,00 Castelele lui Dracula, 23,45 Actualități, 24,00 „Politia multumeste” (film italian).

Budapesta I

8,00 Floarica-soarelui, 10,00 Știri, Cîmnaștică, 10,45 Concurs, 11,10 „Cardinalul”, 11,55 Panorama (reluare), 12,55 Emisiune în sîrbo-croată, 13,30 Știri, 15,45 Formula 1, 16,35 „Legenda florii de prun” film coreean, 17,55 Concurs, 18,40 Peisaj, 19,30 „Vecinii” (reluare), 20,10 Poveste, Anunțuri, Știri, Poezie, 21,15 „Spartacus” film american, 23,00 Medalion Pecs, Ildiko, 23,55 CE de haltere, 0,35 Știri, 0,50 Unde sînt soldații?

Budapesta II

15,00 Știri, TV 2, 16,00 Barneboim despre Beethoven, 16,30 Pentru copii, 16,55 Autonomia, 19,00 Telesport, 19,25 Pentru copii, 20,00 „Piazza Navona” film italian, 21,15 TV 2, Studio rock, Știri, TV 2, 22,55 „Doamna e puțin ciudată” film maghiar, 0,20 Știri.

Belgrad I

9,50 Calendar TV, Universitatea populară, 12,00 Informații, Divertisment, 14,00 Magazin, 17,45 Jurnal TV, 18,00 Muzică populară, 18,30 Pe scenă, 19,20 Teobiectiv, 20,30 Jurnal TV, 21,05 Sportul zilei, 21,15 Varietăți, 22,05 Film artistic, 23,35 Jurnal TV, 0,20 Noapte bună, 2,20 Știri.

Belgrad II

11,20 Calendar TV, Delta, 12,20 Informații, 17,00 Reluări în programul nocturn, 19,00 Teava, e. a. copiilor, 20,30 Jurnal TV, 21,15 Seară muzicală, 22,45 Știri, 23,35 Cavalcada.

Duminică, 20 aprilie

TVRL prezintă la orele 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 Actualitatea electorală.

8,20 Universul copiilor, 9,20 Film serial pentru copii, 10,20 Film serial „Cel șapte magnifici” (I), 10,40 Muzică ușoară, 11,20 Film serial (II), 11,40 Valsuri și polci, 12,20 Film serial (III), 12,40 Muzică populară, 13,20 Film serial (IV), 13,40 Pe clapele pianului..., 13,50 Desene animate, 14,20 Teatru scurt, 14,55 Muzică și publicitate, 15,20 Italia '90, 15,50 Desene animate, 16,20 Mari orchestre de muzică ușoară, 16,30 Comici vestiți ai ecranului, 18,20 „Sclava Isaura” (24), 19,20 Desene animate, 19,35 Film în serial „New York, New York...” (I), 20,20 Film serial (II), 21,20 Film serial (III), 22,20 Film serial (IV).

Budapesta I

9,00 Mesajul Biblicii, 9,05 Emisiuni pentru copii, 10,40 Călătorii cu noi prin Ungaria, 11,15 Magazin muzical, 13,00 Știri, 14,50 Știri, 15,00 După-amiază în familie, 16,15 „Legenda florii de prun” — film coreean, 17,35 Program de religie, 17,55 Trei dorințe, 19,15 Delta, 19,50 Poveste, 20,00 Săptămîna, 21,00 Știri, 21,15 „Spartacus” (II), 23,45 Telesport (CE de haltere), 0,30 Știri.

Budapesta II

10,00-13,00 Magazin, 15,00 Știri, TV 2, 16,00 „Nonni și Manni” serial islandez, 20,00 „Dempsey și Makepeace” film englez, 21,00 În direct de la Centrul Congreselor, 23,05 Gală de iluzionism, 23,30 TV 2, La închiderea ediției.

Belgrad I

10,30 Știri, 11,00 Matinea pentru copii, 12,00 Mozaic, 13,00 Muzică clasică, 14,00 Filme noi, 15,00 Știri, Armonii de după-amiază, 17,05 Previzii de științifice, 18,00 Film, 20,10 Fortuna, 20,30 Jurnal TV, 22,45 Sport, 23,25 Noapte bună, 1,20 Știri.

Belgrad II

8,55 Știri, 9,00 Reluări din programul nocturn, 11,00 Azi, mâine, 14,00 Sport, 18,05 Concurs, 20,30 Jurnal TV, 21,00 Pionieri, 21,55 Cavalcada, 22,30 Realitate tangibilă.

timpul probabil

Vremea va fi ușor instabilă și se va răci ușor. Cer variabil, cu înnoirări accentuate în cursul după-amiezii. Vor cădea averse de ploaie însoțite de descărcări electrice, care se vor semnala în cursul după-amiezii. Izolat grindină. Vînt slab la moderat. Temperatura minimă 10 la 15 grade. Temperatura maximă 21 la 26 grade.

În următoarele trei zile:

Vremea se va încăzi treptat spre sfîrșitul intervalului. Cer variabil. Averse de ploaie însoțite de descărcări electrice se vor semnala în cursul după-amiezilor. Temperatura minimă 8 la 15 grade. Temperatura maximă 23 la 30 grade.

(Meteorolog, Mot Otilia)

SPORTSPORTSPORTSPORT

Atletism

Recent a avut loc pe vechiul stadion Gloria din localitate concursul republican de tetra- tion școlar faza pe municipiu. La această competiție au luat parte 14 echipe de băieți și 11 echipe de fete. În total 140 de concurenți, reprezentînd școlile generale din municipiul nostru.

Cea mai interesantă probă a fost 800 m fete; pe primul loc s-a situat Laura Sabău (Școala generală nr. 9); la băieți: M. Borș (Școala generală nr. 13). Alte rezultate: 50 m fete: I. A. Stanca (Șc. gen. 21); 8,2” băieți: I. M. Borș (Șc. gen. 13) 7,7”. Lungime fete: I. A. Stanca (Șc. gen. 21); 500 m băieți: I. M. Borș (Șc. gen. 13). Aruncarea mingii de oină, fete: Claudia Tărchiță (Șc. gen. 11) 47,00 m; băieți: E. Jula (Șc. gen. 6) 64,00 m. NIC. STRAJAN

Camionatul județean categoria „Promoție”

SERIA A

Sp. German — Iratoș 4-1, Tr. Roșu — Aluniș 3-0 (f.j.), CPh Arad — Neudorf 0-3 (f.j.), Simand — ICRTI 4-0, Grăniceri — Seitin 0-3, Secusigiu — Ceasuri 3-0 (f.j.), Zăbrani — Semlac 7-0, IAMMBA — FZ 3-0 (f.j.), Șag — Fulgerul 1-1.

CLASAMENT

Tr. Roșu	30 23 5 2 93-20 51
CPh Arad	30 21 3 6 80-30 45
Iratoș	30 18 3 9 62-48 39
Șag	30 16 5 9 75-48 37
Seitin	30 17 3 10 69-52 37
Zăbrani	30 16 3 11 81-43 35
Sp. German	30 14 7 9 62-42 35
IAMMBA	30 15 9 10 67-51 35
Secusigiu	30 16 2 12 65-28 34
Simand	30 14 5 11 50-41 33
ICRTI	30 13 1 14 53-46 31
Fulgerul	30 11 5 14 48-65 27
Semlac	30 10 5 15 46-55 25
Ceasuri	30 10 3 17 39-64 23
Neudorf	30 9 3 18 41-66 21
Aluniș	30 7 1 22 18-89 15
FZ Arad	30 4 2 25 15-93 9
Grăniceri	30 3 2 25 20-103 8

SERIA B

ETAFA DIN 13 MAI

Virturile — Cermăi 4-1, Dezna — Moneasa 3-0, Sizia — Seles 2-1, Gurahont — Dieci 2-2, Apateu — Buteni 2-1, Archiș — Satu Nou 1-1, Ghioroc — Sintana 5-1, Bocsig — Șepreș 7-2, Tirnova — Șicula 3-0.

CLASAMENT

Tirnova	30 19 6 5 74- 30 44
Satu Nou	30 18 5 7 71- 38 41
Dieci	30 17 2 11 79- 60 36
Ghioroc	30 16 3 11 89- 58 35
Sintana	30 15 3 12 74- 54 33
Dezna	30 15 3 12 57- 64 33
Sizia	30 14 4 12 65- 46 32
Moneasa	30 13 6 11 54- 57 32
Virturile	30 13 5 12 56- 56 31
Gurahont	30 13 4 13 57- 49 30
Buteni	30 12 4 14 63- 55 28
Bocsig	30 12 4 14 51- 48 28
Archiș	30 12 4 14 54- 68 28
Apateu	30 12 2 16 54- 67 26
Cermăi	30 10 5 15 40- 67 25
Șepreș	30 10 4 16 49- 55 24
Șicula	30 10 3 17 60- 83 23
Șicula	30 4 3 23-25-100 14

Apel Către locuitorii Aradului liber

In spiritul înțelegerii mature și realiste a esenței Legii electorale, în spiritul cerințelor legalității, toleranței și libertății deplină de exprimare a fiecărui cetățean al patriei noastre, Primăria municipiului Arad adresează tuturor locuitorilor minunatului oraș de pe Mureș — al doilea oraș liber al României — următorul apel:

Ziua de 20 mai 1990 să însemne pentru orașul nostru prilejul exprimării libere, conștient asumate, a opțiunii noastre responsabile pentru România viitorului.

Putând mai presus de toate comandamentul comportamentului: demn, civilizat, cu adevărat european, să acor-

dăm voturile noastre aceluia dintre candidați, aceluia dintre formațiuni politice care oferă garanția deplină a unei României LIBERE, DEMOCRATICE și PROSPERE.

Să demonstrăm cu toții că Aradul știe și vrea să fie primul oraș al României pe drumul spre o democrație reală, spre o libertate deplină, spre ȘANSA de a deveni locuitori cu drepturi egale ai Marii Case a Europei Unite!

Prezentându-ne cu toții la urne, să facem ca votul nostru din 20 mai 1990 să-nsemne actul de naștere al României de mâine.

SILVIU RAȚIU,
primarul municipiului Arad

Invitație

Primăria municipiului Arad invită persoanele care au participat la întocmirea listelor de

alegători și nu au fost încă la Administrația financiară a municipiului să se prezinte de urgență între orele 8-11 pentru rezolvarea problemelor în care sînt direct interesați.

„Vom acționa cu politețe...”

(Urmare din pag. 1)

călcate, atrag după ele sancțiuni severe. De pildă, amenință pînă la 30.000 lei. Impedirea prin orice mijloace a liberului exercițiu a dreptului de a alege se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 5 ani, iar dacă această faptă este armată și de vătămarea integrității corporale, pedeapsa este de la 3 la 10 ani.

Deci un foarte serios avertisment eventualilor peșcari în ape turburate.

Exact! Sau atacul prin orice mijloace asupra localității de votare, furtul urnei, a documentelor electorale, se pedepsește cu închisoare de la 2 la 7 ani. Să mai amintim că în perioada 19-20 mai, se interzice cu desăvîrșire deslăcuirea băuturilor alcoolice către consumatori, măsură binevenită și pentru faptul că electorii trebuie să fie lucizi atunci cînd își exercită dreptul de a vota, pentru ca ulterior să nu se spună că au fost într-o stare confuză creată de ebrietate și n-au știut pe cine aleg.

Ați pus la punct un sistem de coordonare cu forțele armatei în cazul în care, dacă se vor ivi incidente, veți fi nevoiți să acționați rapid și eficient în comun?

Da. Îndeosebi în municipiul Arad unde avem patru forme din cadre de poliție de o parte, și alte patru formate din cadre ale armatei. Cadrele de poliție (în legătură cu comandantul de la secțiile de votare, cărora printr-un schimb reciproc de informații le aduc la cunoștință dacă pe traseul parcurs de polițiști au văzut persoane care se manifestă contrar normelor electorale, cu propagandă care la ora actuală sau în timpul alegerilor este interzisă, sau dacă sînt alte persoane de rea credință care se îndreaptă spre o anumită secție de votare. Noi avem misiunea să destrămăm a-

ceste grupuri, dar să și atenționăm colegii de la M.Ap.N. care asigură paza la post fix la secția de votare.

— Înțeleg că în astfel de situații veți acționa cît se poate de hotărît.

— Evident. Noi vom acționa cu politețe, dar și cu fermitate. Asta trebuie să înțeleagă cetățenii, că fermitatea este unul din imperativele care trebuie să imprime respectarea legii. Eu li asigur cu responsabilitatea funcției pe care am, cu cadrele pe care le am în subordine, că situația operativă actuală nu ne îndreptățește să credem că în județul nostru, în municipiul nostru vor avea loc situații care să perturbe exercițiul votării. Ce am mai putea spune? Că poliția va trebui să voteze și ea, asta o vom face, mă rog, destul de discret pentru a nu crea cuiva iluzia că intrarea sau accesul polițistului în secția de votare ar fi pentru alte interese decît numai și numai pentru a-și exercita dreptul lui de vot.

— Cred că este o mențiune binevenită.

— Da. Pentru că s-ar putea ca pe undeva să se dea, poate chiar forțat, impresia că vite, alegeri „libere” cu prezența poliției și armatei! Cetățenii trebuie să înțeleagă că prezența poliției și armatei este numai și numai pentru a asigura buna desfășurare și exprimarea democratică a dreptului de a alege.

— Domnule colonel, vă mulțumesc, vă doresc ca în această zi cu totul specială, care probabil nu va fi ușoară, să n-aveți parte de nici un eveniment neplăcut.

— În numele colegilor mei, al polițiștilor și al colegilor de la Ministerul Apărării Naționale vă mulțumim pentru intervenția pe care o faceți pentru informarea cititorilor ziarului „Adevărul”, care are un prestigiu, binemeritat, în județul nostru.

Comunicat

Comunicăm membrilor filialei teritoriale Arad, că în perioada 4-6 mai 1990, a avut loc Conferința Națională a Uniunii „Vatra Românească”, care pînă în prezent are un număr de peste cinci milioane membri activi, sediul central fiind la Tg. Mureș.

— Președinte executiv: RADU CEONTEA — Redactor la Revista „VATRA”,

— Președinte de onoare: SILVIU OLARU — Prof. Dr. la Facultatea de Medicină din Tg. Mureș.

— Purtător de cuvînt — CAROLINA ILICA, Poetă, ziaristă la „Tineretul liber”, candidat independent pentru Aduunarea Deputaților pentru județul Arad.

— Membru în comitetul director — Ing. DORIN BORZAN — pentru Filiala Teritorială

De la Biroul electoral de circumscripție nr. 2 Arad

(Urmare din pag. 1)

anume desemnați, au fost distribuite, pe bază de procese-verbale și sub pază strictă, buletinele de vot și celelalte materiale necesare unei desfășurări a alegerilor de la 20 mai a.c. la toate secțiile de votare din județ.

• Și pentru că avem convingerea că electoratul va a-

vea discernămintul necesar pentru a-i desemna pe cei mai destoinici dintre candidați ca deputați și senatori, să mai notăm că prin Hotărîrea nr. 283 din 21 martie 1990 (publicată în Monitorul Oficial nr. 39 din 21 martie 1990) s-a stabilit numărul deputaților și senatorilor pe circumscripții electorale. În circumscripția electorală nr.

2 Arad, corespunzătoare județului Arad, urmează ca electoratul să desemneze prin votul de mîine un număr de 8 deputați și 3 senatori.

Stimați cetățeni!
Prezentați-vă în număr cît mai mare la urnele de vot, prezentați dumneavoastră fiind principala cheazășie a instaurării democrației în țara noastră.

Am primit spre publicare

Către conducerea administrativă a I.J.T.L. Arad

Sindicatul vatmanilor aduce la cunoștința opiniei publice și conducerii administrative motivele pentru care am refuzat să ieșim pe traseu:

1. — În data de 29.04.1990 am înaintat o petiție Primăriei municipiului cu revendicările noastre; petiție la care nu am primit nici un răspuns.

2. — Noi cerem să putem circula cu vagoanele în stare tehnică corespunzătoare siguranței circulației.

3. — Să ni se acorde, salariile pentru orele lucrate întrucît am lucrat în fiecare zi și ore suplimentare, avînd majoritatea în jur de 300 ore efectiv lucrate.

4. — În cazul defecțiunilor tehnice ivite pe traseu, pe perioada remedierii acestor defecțiuni, vatmanul să fie plătit 100 la sută.

5. — Vatmanii să fie retribuiți la ora lucrată zilnic și nu la cursă efectuată.

6. — Călătoria pe scări a cetățenilor să fie interzisă, ei fiind direct răspunzători de accidente ulterioare.

7. — Cerem revizor autorizat, care la ieșirea vagonului din depou să confirme în foaia de parcurs și să răspundă de starea tehnică a vagonului.

8. — Dispensarul să fie afectat în totalitate muncitorilor din IJTLA Arad.

9. — Să se rezolve problema locuințelor.

10. — Revizuirea organigramei în întreprindere.

Intrucît vagoanele au sistemul de frînare defect și acest lucru a fost constatat și de comisia tehnică constituită de conducerea administrativă, întrucît lipsesc piesele de schimb și dîndu-ne seama că aceste

deficiențe nu se pot remedia de pe o zi pe alta, sîntem de acord să ieșim pe traseu specificînd că vom continua greva în tip japonez pînă cînd conducerea administrativă își la angajamentul să rezolve doleanțele noastre.

Cerem ca la aceste doleanțe conducerea administrativă să răspundă pînă în data de 26 mai 1990. Tot pînă la acea dată să primim asigurări în scris, pînă la ce dată se remediază starea tehnică a vagoanelor, iar cele care nu pot fi remediate să fie înlocuite, dar nu mai mult de două luni de zile.

În caz contrar, duminică 27 mai 1990, vom demonstra în fața primăriei pentru a afla și opinia publică că: cu toate că noi am acceptat să circulăm cu vagoanele defecte, doleanțele noastre nu ne-au fost soluționate.

Totodată vrem să informăm opinia publică că afirmațiile făcute în ziarul local precum că vatmanii cîștigă pînă la 7.000 lei nu sînt complete. Nu s-a specificat în ziar cîte ore trebuie să lucreze un vatman pentru acești bani (420 ore) nu s-a dat publicității salariul normal pentru 168 ore ceea ce reprezintă în jur de 2.600 lei.

Totodată colectivul de vatmani mulțumeste sindicatului liber „Astra” din Întreprinderea de vagoane Arad, care a fost alături de noi în mișcarea conflictelor. Acest lucru datorîndu-se faptului că sindicatul nostru, reprezentat prin liderul Florescu Gheorghe nu a binevoit să ne susțină în acțiunea noastră și să ne reprezinte.

Reprezentanții vatmanilor, urmează 29 de semnături

De la C.E.C.

La tragerea la sorti pentru trimesirul I 1990 a libretelor de economii cu dobîndă și

cîștiguri în autoturisme, județului Arad și revin următoarele numere de librete cîștigătoare:

701-135-29560; 701-135-37657; 701-174-760; 701-410-844; 702-1-43141; 702-1-80342; 702-1-169091; 702-1-187696; 702-1-244932; 702-1-255761; 702-1-292592; 702-1-300941; 702-1-331042; 702-1-338349; 702-1-365498; 702-1-372519; 702-204-6748; 702-206-1758; 702-208-13400; 702-218-10001; 702-220-3010; 702-221-6080; 702-268-56; 728-209-235.

Fiecărui cîștigător îi revine suma de 70.000 lei, în care se include suma de 5.000

de lei (soldul libretului), beneficiînd de prioritate la obținerea autoturismului Dacia 1300.

cinematografe

DACIA: Polica Python 357. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Articolul 420. Serii I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.

MUREȘUL: Scaramouche. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Nea Mărin miliardar. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Rocky I. Orele: 16, 18, 20. Simbătă, duminică. Desene animate. Ora 11.

SOLIDARITATEA: Tarzan, omul maimuță. Orele: 15, 17, 19. Duminică: Orele: 11, 15, 17.

GRĂDIȘTE: Hibernatus. Orele: 16, 18.

CASA SINDICATELOR: 20 mai. Desene animate. Ora 11.

UTA: 20 mai. Tarzan, omul maimuță.

Luni, 21 mai

DACIA: Invincibilul Kung Fu. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Invincibilul Kung Fu. Orele: 14, 13, 15, 17, 19. Desene animate. Ora 10.

MUREȘUL: O lume bună, neună. Serii I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.

ARTA: Comoara din Valea Șerpilor. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: 20.000 de legho sub mări. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Actrita. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Descuși în parc. Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

LIPOVA: Întoarcerea acasă. INEU: Miss Jugoslavie. CHIȘINEU CRIS: Cronica adolescenței. NÂDLAC: Un examen neobișnuit. SINTANA: Africa Express. RECICA: Jandarmul se

Automobil Clubul Român

În vederea organizării cursului de învățare a conducerii auto, ACR Arad recrutează maștri instructori sau conducători auto cu vechime, absolvenți ai liceului, cu bacalaureat sau școala de maștri, în vederea pregătirii și autorizării. Inscrerțiile și informațiile suplimentare la sediul ACR Arad din str. 1 Decembrie 1918, nr. 2, pînă la data de 23.05.1990.

PREȘEDINTE
Ing. MIRCEA ENESCU



ANIVERSARI

15 trandafiri roșii pentru LENUȚA URCAN, din Siclău și tradiționalul „La mulți ani!”, multă sănătate și fericire în viață îi urează părinții și bunicii. (88641)

25 de flori ale iubirii, împreună cu „La mulți ani!”, pentru REZBAN IONEL, din Siclău, din partea soției și fiului lor. (88876)

VINZARI - CUMPARARI

• Vind Dacia 1310, cu motor de 1100 (cinci viteze), nou. Comuna Zărand nr. 774. (1)
• Vind urgent convenabil apartament, 4 camere decomandate, bloc X 17, etajul X, ap. 41 și diverse brnuri și mobile, precum și un cort de 4 persoane. (38804)
• Vind rochie mireasă, import toate accesoriile, telefon 40312; 45059, după masă. (88872)
• Cumpăr garsonieră confort I, zonă centrală, oferte la telefon 18550, între orele 10-12. (88881)
• Vind matrită și planșă Windsurf, telefon 31417. (88922)
• Vind sufragerie „Toplița” (bibliotecă, după 2 uși, vitrină, masă extensibilă). 4 scaune „623”, cameră lîneret, canapea „Corina”, candelabre. Informații, telefon 65783, orele 18-22. (88924)
• Vind rochie mireasă din dantelă, mărimea 42-44, telefon 62960. (88637)
• Vind motor Mercedes diesel 220, cu cutie de viteză, telefon 38671. (88651)
• Vind ca să în Vladimirescu cu Spica 1000 MB. Informații, Alfa bloc 47, scara B, ap. 16, Arad (88654)
• Vind Dacia 1300 cu reparație capitală făcută recent 2000 km la bord, pret convenabil, str. A. Iancu 43, Lipova. (88657)
• Cumpăr urgent 5 buc. cauciucuri noi sau uzate 50 la sută pentru Dacia 1100, telefon 31672. (88660)
• Vind C.E.C. Dacia 1300, ridicare imediată, aparat auditiv Oticon, medicamente Doxium, Trental, telefon 34825. (88672)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

• Schimb apartament de stat, două camere, Satu Mare cu similar Arad sau garsonieră. Informații zilnic, după ora 17. Alfa, bloc 17, scara B, ap. 14, Arad. (88654)
• Schimb (vînd) apartament 4 camere, bloc, decomandate, gaz, cu 2 camere, bloc, telefon 43051. (88663)

OFERTE DE SERVICIU

• Caut femele pentru îngrijit bolnavă, telefon 11955. (88664)

DIVERSE

• Intelectual pensionar, excelente referințe privind caracterul și cinstea, preiau paza casei (apartamentului) și hrănirea animalelor în timpul absenței locatarilor. Sebeșului 3, ap. 2. (88633)

DECESE

După o scurtă suferință a încetat din viață cel care a fost soț, tată și bunic, la vîrsta de 48 ani, Popa Ioan. Înმორმინტarea are loc la data de 20 mai în Șofronea nr. 338, ora 15. Familia îndoliată. (88893)

† Cu nemărginită durere anunțăm dispariția prematură, după o scurtă și grea suferință, a scumpei noastre fiice și surori ERNA RADU, la numai 35 ani. Înმორმინტarea are loc în comuna Vința, sîmbătă, ora 16. Chipul său drag va rămîne veșnic în amintirea noastră.

† Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost iubitul nostru soț, tată, socru, cuscru, DĂNOIU MIHAI. Înმორმინტarea în 19 mai, ora 15, capela cîmîtirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (88921)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre fiice, mamă, bunică, Bălaș Ana, în vîrstă de 61 ani. Înმორმინტarea are loc la cîmîtirul „Eternitatea” sîmbătă, 19 mai, la ora 15, de la capela cîmîtirului. Familia îndoliată. (88897)

† Zdrobiți de durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață într-un tragic accident a scumpului nostru soț și tată, OLTEANU MIHAI, în vîrstă de 35 de ani. În veci nemîngîiați vor plînge soția Maria și copiii Mihai și Ancuța. Înმორმინტarea are loc duminică, 20 mai, ora 16, în comuna Vladimirescu. (88904)

Cu adîncă durere anunțăm decesul celui care a fost tată, frate, unchi, socru și bunic, BODI ALEXANDRU, din partea fiicelor Raicu Ildico, Diheș Aurelia cu familiile. Înმორმინტarea are loc în 19 mai 1990, ora 14, de la capela cîmîtirului „Eternitatea”. (88877)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

† Cadrele didactice de la Școala Ajutătoare Șiria sînt alături de familia îndoliată prin dispariția fulgerătoare din viață a celui care a fost POPOVICI DUMITRU, distins profesor, bun coleg și prietenul nostru al tuturor. Sincere condoleanțe. (88935)

† Etern omagiu de prețuire și aducere aminte bunului nostru dirijor DUMITRU POPOVICI. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească. Corul mixt al Bisericii Ortodoxe din Șiria. (88935)

Asociația de locatari a blocului 24, Faleza Sud, sîntem alături de familia Stochici Nicolae (Nicu). În marea durere pricinuită de decesul soției sale Florica. (88878)

Colectivul Liceului Economic este alături de familia Dănoiu, în greaua încercare pricinuită de decesul soțului, colegul Dănoiu Mihai și își exprimă compasiunea. (88880)

Lucrătorii din cultura arădeană, colegii și prietenii sînt alături de familia îndoliată în marea durere pricinuită de decesul celui care a fost POPOVICI DUMITRU, din Șiria. (88882)

Azi, 20 mai se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi, scumpul nostru soț, tată, socru și bunic, Bălaș Florea, din Zărand nr. 644. Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom iubi. În veci nemîngîiați soția Maria, fiica Maria, ginerele Ilie, nepoatele Mărioara și Sofi. (88676)

Locatarii blocului 9 transmit sincere condoleanțe vecinei Elisabeta Dănoiu în greaua încercare pricinuită de moartea soțului Dănoiu Mihai. (88888)

A plecat dintre noi neașteptat, fulgerător, în urmă cu trei ani, cel care a fost TRIFAN MOLDOVAN, din Pecica. Fără să vrea a luat cu el bucuria, veselia și liniștea casei. Ne-a rămas dorul, pustiul și durerea pe care timpul ce se scurge le face tot mai grele. Să-ți fie somnul lin, dragul nostru! Familia nemîngîiată. (88477)

Mulțumim din inimă tuturor rudelor, prietenilor, cunoștințelor, colegilor care prin prezență, flori și lacrimi au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de pierderea fulgerătoare a mult iubitului nostru soț și tată, Belei Florea. Familia îndoliată. (88921)

† De 40 zile, Emil, noi te chemăm, te plîngem și te așteptăm să te întorci de acolo de unde nimeni nu se mai întoarce. Noi vom rămîne în veci nemîngîiați, cu suferințele cernite și îndurerate. Soția Marinela, fiica Cristina. Comemorarea în ziua de 20 mai 1990, la biserica ortodoxă, 6 Vinători, ora 11. (88853)

† Profund îndureratăi anunțăm trecerea în neființă a scumpului nostru fiu și frate, OLTEANU MIHAI, de 35 ani, în urma unui tragic accident. Memoria ta va rămîne neștersă în inima noastră. Mama, frații Măruș și Sicu cu familiile. (88902)

Sîntem alături de familie în greaua suferință pricinuită de moartea fulgerătoare a lui OLTEANU MIHAI, de 35 ani, bunul nostru vecin și prieten, a cărui amintire va rămîne neștersă în memoria noastră. Familiile Pantof Ioan și Stoie Ioan. (88903)

† Cu adîncă tristețe anunțăm dispariția prematură a kolegi noastre, ERNA RADU, la numai 35 ani. Sîntem alături de familie în aceste momente grele. Te vom păstra veșnic în amintirea noastră. Colegii de la Coop. consum Vința. (88907)

Profund îndureratăi de moartea prematură a drazei noastre FLORICA STOCHICI, sîntem alături de familia îndoliată și îi transmitem întreaga noastră compasiune, nașii Rozalia și Francisc Susanu împreună cu fiul Romulus. (88914)

Colectivul de muncă din Centrala Termică C.P.L. Arad anunță cu adîncă durere dispariția prematură la numai 35 ani, într-un tragic accident a bunului nostru coleg, Olteanu Mihai. Te vom păstra veșnic în inimile noastre Mîhăiță. (88920)

Profund îndureratăi de moartea tragică a prietenului nostru, Mihai Olteanu, din Vladimirescu, transmitem sincere condoleanțe familiei. Familia Cheorghie Văță. (88923)

Sîntem alături de tine Maria la greaua încercare la care te-a pus Dumnezeu, prin pierderea prematură a soțului, bunul Mihai Olteanu. Sincere condoleanțe. Colegii de muncă, de la BAD Arad. (88931)
Data de 20 mai 1990, zi de tristă amintire, cînd moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe cel care a fost Bodea Ștefan, la numai 30 ani. Nu-l vom uita niciodată. Sora, părinții, soția și copiii. (88602)

Sîntem alături de kolega noastră Dănoiu Elisabeta, în durerea pricinuită de moartea soțului. Sincere condoleanțe din partea kolegilor de raion. (88916)

INTREPRINDEREA DE SPIRT ȘI DROJDIE ARAD

Încadrează urgent:

— 4 frigotehniști pentru fabrica de bere.
Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (841)

LEAGĂNUL PENTRU COPII ARAD

Încadrează:
— fochiști;
— laborant — școala tehnică sanitară;
— infirmiere.
Informații suplimentare la telefon 11829. (840)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 4 ARAD
Comuna suburbană Vladimirescu
Str. Gării nr. 59

angajează paznic.
Informații suplimentare la telefon 30036. (836)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURĂ ARAD

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

— contabil șef;
— economiști;
— inginer, specialitatea tratamente termice, TCM, mecanică agricolă;
— analist-programator (programare mini-calculatoare).

De asemenea angajează:

— macaragiști la atelierul turnătorie;
— vopsitor pentru atelierul din Pincota;
— zidar șamotor, categoria 2-4. (837)

TRUSTUL HORTICULTURII ARAD
B-dul Revoluției 74, telefon 36338

Organizează concurs în ziua de 23 mai 1990, ora 10, la sediul, pentru ocuparea posturilor de:

— revizor contabil principal la Trust;
— revizor contabil principal la AESCL Pecica;
— telefonist și operator telex care să cunoască bine și dactilografie.

Angajarea se face conform Legii 12/1971.

L.T.S.A.I.A. ARAD, AUTOBAZA NR. 1 ARAD
Str. Poetului nr.103-105

angajează în condițiile legii armătorul personal:

— 1 electrician auto, categ. 4-6;
— 2 mecanici auto, categ. 3-5;
— 2 mecanici auto, categ. 3-5 pentru autocoloana nr. 3 din Sinicolaul Mic.

Informații suplimentare la sediul Autobazel nr. 1 sau la telefon 43098. (823)

BANCA DE INVESTIȚII SUCURSALA JUDEȚEANĂ ARAD

Încadrează economiști, cunoșcători a unei limbi străine de circulație internațională.

Informații suplimentare la telefon 35553 și 35853. (835)

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT ȘAGU

angajează pe perioadă determinată (25 mai-15 iunie 1990) muncitori sau echipe de muncitori pentru recoltat câșșunul.

Plata se face în acord direct sau în natură.

Se asigură cazare și masă în fermă.

Pentru solicitanții din Arad se asigură transportul cu autobuze, stabilindu-se locuri de plecare la înțelegere. (825)

